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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 7 i Herning Svæveflyveklub 15. juni 2021 20:00-22:00 

Deltagere 

 Anders Husted Madsen, formand 
 Kennet Nielsen, næstformand 
 Bertel Spejlborg, kasserer 
 Jonas Wad Kragsø 
 Thomas Grove 

Pkt.1 Godkendelse af dagsorden, referat fra sidste møde samt punkter til drøftelse under evt. 
Referat godkendt. 

Pkt. 2 Ind- og udmeldelser 

Sylvester Alexander Fogh  Aktiv som elev pr. 6. juni 2021 
Yassin Al-Amiri Aktiv  Aktiv ikke flyvende 30. juni 2021 
Thilde Balsby Aktiv som elev pr. 15. juni 2021 

Vi har nu nået maks. antal elever, hvorfor det kan være nødvendigt at oprette venteliste. 

Pkt. 3 Elevbookinger 
1 slot lørdag/søndag kan bookes før onsdag kl. 23:59. Efter kl. 18:00 torsdagen til fredag kl. 18:00 kan der 
bookes yderligere slots hvis der er plads. Der er plads formiddag: 3 A-elever, eftermiddag: 3 A-elever. B-
elever er ikke inkluderet i denne opgørelse. 

Pkt. 4 Diverse henvendelser fra medlemmer vedr. takster 
Vi har fået en henvendelse vedr. gebyr for brug af værkstedet for privatejere. Klubben stiller et godkendt 
værksted til rådighed, som også er under DSvU’s CAMO godkendelse. Vi holder fast i linjen, som mange 
bestyrelser har anvendt. Bertel Spejlborg besvarer henvendelsen. 
Et medlem har henvendt sig vedr. flyvetidspakkerne. Det er ikke muligt at nedgradere en pakke, når først at 
pakken er til valgt. Hvordan stiller man sig, hvis man køber den store pakke, og mister medical, går bort, 
sygemeldt etc.? Hvis vi kommer i en sådan situation tager bestyrelsen en vurdering fra gang til gang. 

Pkt. 5 Generalforsamling 26. maj – evaluering 
Det er bestyrelsens indtryk af, at der var god stemning blandt medlemmerne. Bestyrelsen påtænker, at 
holde et møde med Centret efter sommerferien. 

Pkt. 6 Jubilæumsfest – herunder jubilæumsskrift 
Vi planlægger at afholde jubilæumsfesten 25. september i stedet for 18. september. Ole Korsholm er gået i 
gang med at udarbejde et jubilæumsskrift. Han inddrager forskellige medlemmer. Ole foreslår, at vi trykker 
bogen i et antal bøger til medlemmerne. Vi skal kende en pris førend vi kan gå videre med en fysisk bog. 

Pkt. 7 Eventuelt 
Flere medlemmer har henvendt sig vedr. Sankt Hans, da der endnu ikke er inviteret til et arrangement. 
Kennet Nielsen holder båltalen. Han skriver samtidig invitationen som bliver udsendt via Conventus. De 
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andre klubber hjemmehørende på Skinderholm er velkomne. 
VK skal med til Sun Air Cup med et hold af nyere strækpiloter og erfarne strækpiloter. Bjarne Sørensen har 
henvendt sig til bestyrelsen for at finde en attraktiv ordning for instruktørerne. Det er svært at gøre forskel 
på medlemmer på flyveafgifter, gebyrer mv. Anders Husted Madsen kontakter Bjarne Sørensen. 
Bjarne Sørensen har henvendt sig for at høre, om klubben kan indkøbe et pavillontelt. Teltet kan fx bruges 
til konkurrencer, hvor klubbens piloter kan mødes efter flyvning og hygge sig. Det vil signalere over for 
andre klubber, at vi også går op i det sociale. Her første gang er det måske en idé at leje et for at prøve det 
af inden vi investerer i et telt. Bestyrelsen synes at det er en god idé. Anders Husted Madsen undersøger 
priser.  
Du Glemmer Det Aldrig: Vi har planlagt at vi gør en status, når denne sæson er slut. Vi har bedt dem om 
ikke at forny gavekort, pga. der er solgt for mange til at vi kan håndtere dem. På officielle flyvedage skal vi 
huske, at der skal være plads til alle aktiviteter. Alt lige fra skoling, TMG, kø i spilstartrækken når termikken 
for alvor rykker og DGDA-flyvning.  Parkering ved gæstestarter fra bane 09 kan være lidt udfordrende fra tid 
til anden. Vi henstiller til at de parkerer ved klubhuset fremfor tæt på området, hvor privatejerne samler og 
adskiller. Skiltet ved grusvejen skal rettes. Jonas Wad Kragsø kontakter plads- og baneudvalget. 
Der er observeret at der er monteret en dieselpumpe på tankvognen til ZS. Ifølge fagkyndige kan en 
dieselpumpe lave gnister. Det skal være en friktionsfri til benzin. Vi bør undersøge andre muligheder. 
 
Næste møde afholdes online på TEAMS d. 30. august 2021.  

For referat, 
Thomas Grove 
Sekretær 


